

Al Comune di Mantova

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE (art. 46 DPR 445/2000)

OGGETTO: dichiarazione D. Lgs. 39/2013

Il sottoscritto Carmine Mastromarino, nato a Mantova il 08/10/1966, residente a Mantova, in qualità di Dirigente del Settore Lavori Pubblici del Comune di Mantova, ai sensi dell'art. 14 del D. Lgs. 33/2013 e richiamato il DPR 445/2000, consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere e falsità negli atti, visti i D. Lgs. 267/2000, 165/2001 e 39/2013 sotto la propria responsabilità

DICHIARA

- a) che non sussistono a proprio carico cause di inconferibilità di cui all'art. 3 D. Lgs. 39/2013, non avendo alla data odierna e a decorrere dalla data di prima assunzione dell'incarico subito condanna, neppure non definitiva, per uno dei reati previsti dal codice penale al capo I del titolo II del libro II, e di essere a conoscenza che il mancato rispetto delle condizioni di cui sopra comporta la nullità dell'atto di conferimento dell'incarico;
- b) che alla data odierna e a decorrere dalla data di prima assunzione dell'incarico non sussistono a proprio carico cause di incompatibilità di cui al D. Lgs. 39/2013 art. 9;

DICHIARA INOLTRE

- di essere a conoscenza che lo svolgimento di incarichi incompatibili comporta, decorso il termine di 15 giorni dalla contestazione, la decadenza e la risoluzione del relativo incarico/contratto;
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali informazioni inerenti cause di incompatibilità che dovessero verificarsi durante l'incarico;
- di autorizzare la pubblicazione della presente dichiarazione sul sito web istituzionale.

La presente dichiarazione viene resa ai sensi e per gli effetti delle norme vigenti, nella consapevolezza che i dati personali saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente per le finalità consentite dalla legge ai sensi della quale la presente dichiarazione viene resa.

In fede,

Mantova, lì 09/03/2023

IL DIRIGENTE
Arch Carmine Mastromarino